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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, DO EXÉRCICIO DE 2022, REALIZADA NO DIA 3 

DE JANEIRO DE 2022. Aos três dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e 

dois, às dezesseis horas e dez minutos, nas dependências do Plenário da Câmara 

Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, 

situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência 

do Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na primeira sessão 

extraordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quinta legislatura os 

Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: Antônia Rozineide da Silva, Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, Amuran Oliveira Dantas e lrandir Nunes de Oliveira, 

conforme convocação através do Ofício Circular nº. 015/2021-GC, de tinta de 

dezembro de dois mil e vinte um, com objetivo de apreciar as seguintes matérias em 

pauta: Projeto de Lei nº. 014/2021-GC e Projeto de Lei nº. 015/2021-GC, ambos 

datados de trinta de dezembro de dois mil e vinte um, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Verificando haver quórum regimental, o Senhor Presidente declarou em 

nome Deus e da Lei, aberta a presente sessão. Em seguida foi feita a Oração do Pai 

Nosso. Logo após, determinou a leitura da pauta do dia: Leitura da ata da reunião 

anterior, realizada em dez de dezembro de dois mil e vinte um. Após a leitura, a ata 

foi colocada em votação tendo sido aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi 

franqueado à palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da 

mesma. Dando continuidade à reunião, o Senhor Presidente, colocou em votação a 

ordem do dia, com as seguintes pautas: Projeto de Lei nº. 014/2021-GC, o qual 

dispõe sobre a denominação do Centro Clínico Municipal localizado na Unidade 

Básica de Saúde – USB, Francisca Idalina Filha situada no Conjunto Habitacional 

Nova Vida, Bairro: Novo Antônio Martins, nesta cidade de Antônio Martins-RN, que 

levará o nome da saudosa Maria Florêncio de Mesquita Andrade. O segundo item da 

pauta foi o Projeto de Lei nº. 015/2021-GC, o qual dispõe sobre a denominação de 

Prédio Público Municipal da Academia Municipal de Saúde, localizado no Conjunto 

Habitacional Nova Vida, Bairro: Nova Antônio Martins, nesta cidade de Antônio 

Martins-RN, que levará o nome do saudoso Luís Paulo Primo. Ambos os Projetos de 
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Leis apresentados são de autoria do Poder Executivo Municipal. Em seguida, foi 

feita a leitura dos projetos, e os mesmos foram colocados em discussão. O Senhor 

Presidente colocou em votação os referidos projetos de leis, os quais foram 

aprovados por unanimidade dos presentes, seguindo para sanção do senhor 

prefeito. Ato contínuo foi dado à palavra novamente aos vereadores, não tendo 

nenhum parlamentar feito o uso da mesma. Concluídas as deliberações da pauta e 

nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, 

agradeceu a presenças de todos e deu por encerrada a Primeira Reunião 

Extraordinária do ano de 2022. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de 

Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário 

da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de 

Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta 

Casa Legislativa. Antônio Martins, 03 de janeiro de 2022.  

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 

2022. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas e dez minutos, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal 

Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na 

Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência do 

Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na segunda sessão 

extraordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quinta legislatura, os 

Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: Aldeísa Lemos da Silva, Antônia 

Rozineide da Silva, Jhonatan Fernandes de Mesquita, Francisco Reginaldo de 

Oliveira, Amuran Oliveira Dantas, lrandir Nunes de Oliveira, Anailson Oliveira Nunes 

e Rair de Oliveira Cunha; conforme convocação através do Edital de Convocação nº. 

001/2022, de vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte dois, com objetivo de 

apreciar as seguintes matérias: Projeto de Lei nº. 016/2022-GC, de quinze de 

fevereiro de dois mil e vinte e dois, Projeto de Lei nº. 017/2022-GC e Projeto de Lei 

nº. 018/2022-GC, ambos de vinte e um de fevereiro de dois mil vinte e dois, e autoria 

do Poder Executivo. Verificando haver quórum regimental, o Senhor Presidente 

declarou em nome Deus e da Lei, aberta a presente sessão. Em seguida foi feita a 

Oração do Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura da pauta do dia: Leitura da 

ata da reunião anterior, realizada em três de janeiro de dois mil e vinte dois. Após a 

leitura, a ata foi colocada em votação tendo sido aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo foi franqueado a palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar 

feito o uso dela. Dando continuidade à sessão, o Senhor Presidente colocou em 

votação a ordem do dia, com as seguintes pautas: Projeto de Lei nº. 016/2022-GC, 

de quinze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de Autoria do Poder Executivo, o 

qual autoriza o município a fazer cessão de uso de área pública de domínio 

municipal à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte-CAERN, e dá 

outras providencias. O segundo item da pauta foi o Projeto de Lei nº. 017/2022-GC, 

de vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de Autoria do Poder Executivo, 

que estabelece valor para o piso do magistério no Município de Antônio Martins/RN, 
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e dá outras providências. O terceiro item da pauta foi o Projeto de Lei nº. 018/2022-

GC, de vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois, de Autoria do Poder 

Executivo, que estabelece valor para a remuneração mínima no município de 

Antônio Martins e dá outras providências. Em seguida, foi feita a leitura dos projetos, 

onde foi proferido um parecer da Procuradoria do Município pelo advogado Evaristo 

Wenceslau Batista Filho e a participação de Raylane Jácome de Andrade Barroso, 

funcionária do Escritório de Contabilidade Amorim & Veríssimo, que presta serviços 

à prefeitura, relatando a situação financeira do município, explicando que no 

momento não tem condições de pagar o valor total previsto pelo Governo Federal 

aos professores, logo após, os projetos foram colocados em discussão em regime 

de urgência. O Senhor Presidente colocou em votação os referidos projetos de leis, 

os quais sendo os Projetos de Leis nº. 016/2022-GC e 018/2022-GC aprovados por 

unanimidade, e o Projeto de Lei nº 017/2022-GC aprovados por oito a um dos 

vereadores presentes, seguindo para sanção do senhor prefeito. Ato contínuo foi 

dado a palavra novamente aos vereadores, na qual o Senhor Vereador Anailson 

Oliveira Nunes fez o uso da palavra pontuando a importância do reajuste do piso dos 

professores, no entanto, destacou que não é de acordo com a porcentagem 

estabelecida pelo executivo municipal, afirmando que os professores deveriam ter o 

reajuste conforme estabelecido em portaria do Governo Federal, sendo de 33,24%, 

por esse motivo não votou a favor do referido projeto. Em seguida, os senhores 

Vereadores Amuran Oliveira Dantas, Gualberto César de Oliveira e a Senhora 

Vereadora Aldeísa Lemos da Silva, também fizeram uso da palavra, na oportunidade 

pontuaram a importância dos professores no município de Antônio Martins, 

destacando que estavam votando a favor dos mesmos, com acréscimo de 10,76% 

em relação ao valor anterior do piso salarial do magistério, tendo em vista que no 

exato momento é esse o valor que o executivo afirma poder conceder. Concluídas 

as deliberações da pauta e nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente 

Gualberto César de Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

Segunda Reunião Extraordinária do ano de dois mil e vinte e dois. E, para constar, 

eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por 
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mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 24 de 

fevereiro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 04 DE MARÇO DE 2022. Aos quatros 

dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, 

reuniram-se na primeira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: Aldeísa Lemos 

da Silva, Antônia Rozineide da Silva, Jhonatan Fernandes de Mesquita, Francisco 

Reginaldo de Oliveira, Amuran Oliveira Dantas, lrandir Nunes de Oliveira e Rair de 

Oliveira Cunha; conforme convocação através da Portaria nº. 009/2022, de dez de 

fevereiro de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: 

Requerimento de nº. 01/2022, Requerimento de nº. 02/2022, Requerimento de nº. 

03/2022, ambos de quatro de março de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador 

Gualberto Cesar e o Requerimento de nº. 04/2022, de quatro de março de dois mil e 

vinte dois, de autoria do Vereador Irandir Nunes de Oliveira. Verificando haver 

quórum regimental, o Senhor Presidente declarou, aberta a presente sessão. Em 

seguida o Senhor prefeito Municipal, Jorge Vinicius de Oliveira Fernandes, foi 

convidado a fazer a leitura da mensagem anual, na ocasião estavam presentes 

várias autoridades municipais, entre eles o senhor José Júlio Fernandes, ex-prefeito 

do município, secretários municipais, autoridades religiosas, entre outros.  Após a 

leitura da mensagem anual, houve a Leitura da ata da sessão anterior, realizada em 

vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte dois. Após a leitura, a ata foi colocada 

em votação tendo sido aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi franqueado à 

palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da mesma. 

Dando continuidade à sessão, o Senhor Presidente, colocou em votação a ordem do 

dia, com as seguintes pautas: Requerimento de nº. 01/2022, de quatro de março de 

dois mil e vinte e dois, de autoria do vereador Gualberto Cesar, a qual requer a 

realização de Audiência Pública para tratar questões relativas aos serviços ofertados 

pelo Banco Bradesco em nossa cidade, considerando a inexistência de caixas 
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eletrônicos e a grande demanda existente no Município de Antônio Martins/RN. O 

segundo item da pauta foi o Requerimento de nº. 02/2022, de quatro de março de 

dois mil e vinte e dois, de autoria do vereador Gualberto Cesar, Aldeísa Lemos da 

Silva e Antônia Rozineide da Silva, no qual faz Moção de Aplausos e homenagens 

às mulheres do Município de Antônio Martins/RN, pelo dia Internacional da Mulher. 

O terceiro item da pauta foi o Requerimento de nº. 03/2022, de quatro de março de 

dois mil e vinte e dois, de autoria do vereador Gualberto Cesar, na qual requer a 

instalação de grade de proteção (guard-rail) no estilo muretas pelo Departamento de 

Estradas e Rodagens do Estado do Rio Grande do Norte-DER/RN, em trechos 

críticos no prolongamento da RN – 077 (alto dos dois postes) e outros, que ligam os 

municípios de Antônio Martins a João Dias. O quarto item da pauta foi o 

Requerimento de nº. 04/2022, de quatro de março de dois mil e vinte e dois, de 

autoria do vereador Irandir Nunes de Oliveira, que requer a aquisição de uniformes e 

Equipamentos de Proteção Individual – EPIs para os garis e demais funcionários 

que trabalham na limpeza urbana do município. Em seguida, foi feita a leitura dos 

requerimentos, e os mesmos foram colocados em discussão. O Senhor Presidente 

colocou em votação os referidos requerimentos, tendo sido os mesmos aprovados 

por unanimidade. Ato contínuo foi dado à palavra novamente aos vereadores, não 

tendo nenhum parlamentar feito o uso da mesma. Concluídas as deliberações da 

pauta e nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de 

Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Primeira Reunião 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes 

de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente 

ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º 

Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na 

Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões 

desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 04 de março de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2022. Aos vinte e 

cinco dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, 

reuniram-se na segunda sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita e 

lrandir Nunes de Oliveira; conforme convocação através da Portaria nº. 009/2022, de 

dez de fevereiro de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes 

matérias: Projeto de lei nº. 002/2022, de vinte e três de março de dois mil vinte e 

dois, de autoria do Vereador Gualberto César; o Requerimento de nº. 005/2022, de 

vinte e cinco de março de dois mil e vinte dois, de autoria da Vereadora Antônia 

Rozineide da Silva; o Requerimento de nº. 006/2022, de vinte e cinco de março de 

dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador Jhonatan Fernandes de Mesquita e um 

parecer jurídico do Processo em andamento nº. 3.277/2020-TCE, que trata da 

remuneração dos vereadores. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um 

terço) para abrir a sessão (artigo 69, § 1º), o Senhor Presidente declarou aberta, às 

dezesseis horas e dez minutos, no entanto não teve como iniciar a ordem do dia, 

devido à falta de quórum para deliberação das matérias que constavam para 

apreciação. De acordo com o artigo 105 e parágrafo 2° do art. 75 do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, seria necessária a presença de cinco vereadores 

para atingir o quórum de deliberação, no entanto apenas três vereadores estiveram 

presentes e nenhum deles estava inscrito no pequeno ou grande expediente. Desse 

modo, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, ficando designada 

reunião extraordinária para o dia trinta de março do ano de dois mil e vinte dois, às 

dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 
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dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins. Antônio Martins, 25 de março de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 30 DE MARÇO DE 2022. 

Aos trinta dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, 

Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, 

Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, reuniram-se na terceira sessão extraordinária, da segunda sessão 

legislativa, da décima quinta legislatura, os Senhores Vereadores e Senhoras 

Vereadoras: Aldeísa Lemos da Silva, Antônia Rozineide da Silva, Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, Francisco Reginaldo de Oliveira, Amuran Oliveira Dantas, 

Rair de Oliveira Cunha, lrandir Nunes de Oliveira e Anailson Oliveira Nunes; 

conforme convocação através do Edital de Convocação nº. 002/2022, de vinte e 

cinco de março de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar a seguinte matéria: 

Projeto de Lei nº. 002/2022-GP, de vinte e cinco de março de dois mil e vinte e dois, 

de autoria do Vereador Gualberto César; Requerimento de n°. 005/2022, de vinte e 

cinco de março de dois mil e vinte dois, de autoria da Vereadora Antônia Rozineide 

da Silva; Requerimento de n°. 006/2022, de vinte e cinco de março de dois mil e 

vinte dois, de autoria do Vereador Jhonatan Fernandes de Mesquita e um parecer do 

Processo de n°. 3.277/2020-TCE. Verificando haver quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou em nome Deus e da Lei, aberta a presente sessão. Em seguida 

foi feita a Oração do Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura da pauta do dia: 

Leitura das atas das reuniões anteriores, realizadas nos dias quatro e vinte e cinco 

do mês de março do ano dois mil e vinte dois. Após a leitura, as atas foram 

colocadas em votação tendo sido aprovadas por unanimidade. Ato contínuo foi 

franqueada à palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da 

mesma. Dando continuidade à sessão, o Senhor Presidente, convidou o Dr. Ricardo 

Duarte Júnior, Advogado, Consultor Jurídico e Professor Universitário, Doutor, 

Mestre em Direito Administrativo e Integrante da Equipe do Escritório de Consultoria 

de Gestão Pública - RENOVA, que foi contratada pela Câmara Municipal para 

prestar serviço de consultoria jurídica. Na oportunidade, participou da sessão via 
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conexão remota, para esclarecer sobre o Processo de n°. 3.277/2020-TCE, que se 

encontra em tramitação no Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – 

TCE/RN, que trata sobre a remuneração dos vereadores. Ao final se dispôs a fazer 

um vídeo para explicar melhor e sanar todas as dúvidas referente ao assunto. Logo 

após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação as proposições 

presentes na ordem do dia, sendo elas: Projeto de Lei nº. 002/2022-GP, de vinte e 

cinco de março de dois mil e vinte e dois, de autoria do Vereador e Presidente da 

Mesa Diretora Gualberto César, que altera a Lei nº. 521, de oito de maio de dois mil 

e vinte, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de Antônio 

Martins - RN e a política remuneratória e dá outras providências. O segundo item da 

pauta foi o Requerimento de n°. 005/2022, de vinte e cinco de março de dois mil e 

vinte dois, de autoria da vereadora Antônia Rozineide da Silva, o qual requer que 

seja realizada a pavimentação em alguns trechos críticos, na Zona Rural do Sítio 

Raposa, havendo a necessidade de fazer o calçamento em um determinando ponto 

desta importante comunidade, que fica intransitável no período chuvoso e após 

inverno. O terceiro item da pauta foi o Requerimento de n°. 006/2022, de vinte e 

cinco de março de dois mil e vinte dois, de autoria do vereador Jhonatan Fernandes 

de Mesquita, o qual requer que seja encaminhado Voto de Pesar aos familiares do 

Senhor Nair Florêncio da Costa pelo seu falecimento, ocorrido no dia vinte e um de 

março de dois mil e vinte dois. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente colocou em votação o referido projeto de lei e os requerimentos, sendo 

todas as matérias aprovadas por unanimidade pelos parlamentares presentes; 

seguindo o projeto de lei para sanção do senhor prefeito e os requerimento para os 

despachos necessários. Novamente foi franqueada à palavra aos vereadores, não 

tendo nenhum parlamentar feito o uso da mesma. Concluídas as deliberações da 

pauta e nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto César, 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Terceira Reunião 

Extraordinária do ano de dois mil e vinte e dois, ficando designada reunião ordinária 

para o dia quinze de abril de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para 

constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
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por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 30 de 

março de 2022.  

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2022. Aos quatorze 

dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, 

reuniram-se na terceira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, lrandir 

Nunes de Oliveira e Anailson Oliveira Nunes conforme convocação através da 

Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte dois, com objetivo de 

apreciar as seguintes matérias: Requerimento de nº. 007/2022 e Requerimento de 

nº. 008/2022 de onze de abril de dois mil vinte e dois, ambos de autoria do Vereador 

Jhonatan Fernandes de Mesquita. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um 

terço) para abrir a sessão (artigo 69, § 1º), o Senhor Presidente declarou aberta, às 

dezesseis horas e dez minutos, no entanto não teve como iniciar a ordem do dia, 

devido à falta de quórum para deliberação das matérias que constavam para 

apreciação. De acordo com o art. 105 e parágrafo 2° do art. 75 do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, seria necessária a presença de cinco vereadores para atingir 

o quórum de deliberação, no entanto apenas quatro vereadores estiveram presentes 

e nenhum deles estava inscrito no pequeno ou grande expediente. Desse modo, o 

Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores 

para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e nove de abril do ano de 

dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes 

de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente 

ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º 

Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na 

Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões 

desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 14 de abril de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  
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Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 2022. Aos vinte e nove 

dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e sete 

minutos, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de 

Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, 

nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, reuniram-se na quarta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 

décima quinta legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de 

Mesquita, lrandir Nunes de Oliveira, Rair de Oliveira Cunha, Anailson Oliveira Nunes, 

Antônia Rozineide da Silva e Francisco Reginaldo de Oliveira, conforme convocação 

através da Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte dois, com 

objetivo de apreciar as seguintes matérias: Requerimento de nº. 007/2022, de onze 

de abril de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Jhonatan Fernandes de 

Mesquita; Requerimento de nº. 008/2022, de onze de abril de dois mil vinte e dois, 

de autoria do Vereador Jhonatan Fernandes de Mesquita; Projeto de Resolução nº. 

001/2022, de vinte e oito de abril de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador 

Gualberto César de Oliveira e por último, Projeto de Lei nº. 019/2022-GC, de vinte e 

cinco de abril de dois mil e vinte e dois, de autoria do Poder Executivo. Verificando 

haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão, com base no artigo 

69, § 1º, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a 

presente sessão, às dezesseis horas e sete minutos. Em seguida foi feita Oração do 

Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura das pautas do dia: Leitura das Atas das 

Sessões anteriores, realizadas nos dias trinta de março e quatorze de abril, ambas 

do ano de dois mil e vinte dois, sendo colocadas em discussão e votação e sem 

nenhum questionamento, foram aprovadas por unanimidade. Ato contínuo foi 

franqueado à palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da 

mesma. Dando continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos membros 

para deliberar as matérias, conforme os artigos. 75 caputs e 105 parágrafos 2º, 

ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em votação a ordem do 

dia: Requerimento de nº. 007/2022, de onze de abril de dois mil vinte e dois, de 
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autoria do Vereador Jhonatan Fernandes de Mesquita, requer a instalação de uma 

academia pública especialmente para idosos, para ser instalada nas mediações da 

Praça Girlene Fernandes, localizada no Sítio Pintada, Zona Rural de Antônio 

Martins/RN. Realizada regulamente a discussão, o Senhor Presidente e os demais 

vereadores aprovaram por unanimidade dos presentes, seguindo o despacho ao 

Poder Executivo Municipal. O segundo item da pauta foi o Requerimento de nº. 

008/2022, de onze de abril de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, requer a extensão do calçamento até a Unidade Básica de 

Saúde Margarida Lopes dos Santos, no Sítio Pintada, município de Antônio 

Martins/RN. O requerimento acima citado foi discutido e aprovado por unanimidade 

pelos vereadores presentes na sessão. O terceiro item da pauta foi o Projeto de 

Resolução nº. 001/2022, de vinte e oito de abril de dois mil e vinte dois, de autoria do 

Vereador Gualberto César de Oliveira, que dispõe sobre a autorização de viagens e 

a concessão de diárias para vereadores e servidores no âmbito da Câmara 

Municipal de Antônio Martins. O Senhor Presidente solicitou urgência nesse projeto, 

onde foi colocado em votação o referido projeto na mesma sessão, sendo aprovado 

pela maioria absoluta dos presentes e existindo abstenção de um dos vereadores. O 

quarto item da pauta foi o Projeto de Lei n°. 019/2022-GC, de vinte e cinco de abril 

de dois mil e vinte e dois, de autoria do Poder Executivo, que altera os artigos.116 e 

128 da Lei Municipal nº. 176/2001 e dá outras providências, na qual vai ser 

apreciada e colocada em votação na próxima sessão. Novamente foi franqueada a 

palavra aos Vereadores, sendo feito o uso da palavra pelo vereador Francisco 

Reginaldo de Oliveira, o qual questionou se a câmara tinha recurso suficiente para 

arcar com essas despesas, já que nos anos anteriores, inclusive no ano de sua 

gestão como presidente da casa, não havia recurso suficiente para quase nada, mal 

dava para cobrir as despesas de material de expediente. Em contrapartida, o 

presidente Gualberto César justificou seu posicionamento sobre o projeto. Segundo 

ele, “o referido projeto tem como objetivo arcar com despesas decorrentes das 

viagens que forem feitas pelos membros e servidores desta casa em razão de 

serviços. Além de que essas diárias têm proposta de buscar melhorias para cidade e 

para poder também atender a população, seja ela através de emendas ou outros 
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serviços de suma importância”. Concluídas as deliberações da pauta e nada mais 

havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrado a Quarta Reunião Ordinária do ano de dois 

mil e vinte e dois às dezessete horas, convocando os vereadores para próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia treze de maio do ano de dois mil e vinte dois, 

às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 29 de abril de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________ 

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 13 DE MAIO DE 2022. Aos treze dias do 

mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas dependências 

do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador 

Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste 

município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se 

na quinta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quinta 

legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Amuran 

Oliveira Dantas, Anailson Oliveira Nunes, Francisco Reginaldo de Oliveira, Antônia 

Rozineide da Silva, Rair de Oliveira Cunha e Aldeísa Lemos da Silva, conforme 

convocação através da Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte 

dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: Requerimento de nº. 009/2022, 

de seis de maio de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Anailson Oliveira 

Nunes, o Requerimento de nº. 010/2022, de treze de maio de dois mil vinte e dois, 

de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira; Projeto de Lei nº. 019/2022-GC, 

de vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois, de autoria do Executivo e por 

último, Projeto de Lei nº. 020/2022-GC, de vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e 

dois, de autoria do Executivo. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) 

para abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, o Senhor Presidente declarou em 

nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às dezesseis horas. Em seguida 

foi feita Oração do Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura das pautas do dia: 

Leitura da Ata da Sessão anterior, realizada no dia vinte e nove de abril de dois mil e 

vinte dois, sendo colocada em discussão e votação e sem nenhum questionamento 

declarou a sua aprovação por unanimidade. Ato contínuo foi franqueado à palavra 

aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da mesma. Dando 

continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos membros para deliberar as 

matérias conforme os artigos. 75 caputs e 105 parágrafos 2º, ambos do Regimento 

Interno, o Senhor Presidente colocou em votação a ordem do dia: Requerimento nº. 

009/2022, de seis de maio de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Anailson 

de Oliveira Nunes, o qual requer a implantação de um cursinho gratuito preparatório 
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para o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM, voltado para estudantes de baixa 

renda oriundos de escolas públicas. O requerimento acima citado foi discutido e 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O segundo item 

da pauta foi o Requerimento de nº. 010/2022, de treze de maio de dois mil vinte e 

dois, de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira, o qual requer a realização 

de audiência pública no plenário da câmara municipal, para discutir o Projeto de Lei 

nº. 020/2022, que trata sobre diretrizes orçamentárias para ano de 2023. O 

requerimento acima citado foi discutido e aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes na sessão. O terceiro item da pauta foi o Projeto de Lei n°. 

019/2022, de vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois, de autoria do Poder 

Executivo, que altera os artigos. 116 e 128 da Lei Municipal nº. 176/2001 e dá outras 

providências, na qual o referido Projeto de Lei foi discutido e aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presente na sessão. O quarto item da pauta foi o 

Projeto de Lei n°. 020/2022, de vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois, de 

autoria do Executivo, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração do 

Orçamento do Exercício de 2023, onde vai ser feito uma audiência pública para 

discutir o referido projeto e depois colocada em votação em sessão. Novamente foi 

franqueada a palavra aos Vereadores, sendo feito o uso da palavra pelo vereador 

Anailson Oliveira Nunes, o qual abordou sobre a importância do seu requerimento, já 

que muitos alunos da rede pública não têm condições de arcar com um cursinho 

preparatório para vestibulares da rede federal ou estadual. É nesse sentido, que 

peço esforços ao executivo para criação do cursinho preparatório, onde vai dar 

condições aos alunos do município de se prepararem de melhor forma para 

disputarem uma das vagas nas universidades. Concluída as deliberações da pauta e 

nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrado a Quinta Reunião Ordinária do 

ano de dois mil e vinte e dois às dezessete horas, convocando os vereadores para 

próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e sete de maio do ano de dois 

mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de 

Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário 



 

 

21 

da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de 

Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta 

Casa Legislativa. Antônio Martins, 13 de maio de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 27 DE MAIO DE 2022. Aos vinte e sete 

dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centros, 

neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, 

reuniram-se na sexta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, 

Anailson Oliveira Nunes, Rair de Oliveira Cunha e Irandir Nunes de Oliveira, 

conforme convocação através da Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e 

vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: Requerimento de nº. 

011/2022, de vinte e três de maio de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador 

Rair de Oliveira Cunha, o Requerimento de nº. 012/2022, de vinte e três de maio de 

dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Rair de Oliveira Cunha. Verificando 

haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão, com base no artigo 

69, § 1º, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a 

presente sessão, às dezesseis horas. Em seguida foi feita Oração do Pai Nosso. 

Logo após, determinou a leitura das pautas do dia: Leitura da Ata da Sessão 

anterior, realizada no dia treze de maio de dois mil e vinte dois, sendo colocada em 

discussão e votação e sem nenhum questionamento declarou a sua aprovação por 

unanimidade. Ato contínuo foi franqueado à palavra aos vereadores, não tendo 

nenhum parlamentar feito o uso da mesma. Dando continuidade à sessão e havendo 

maioria absoluta dos membros para deliberar as matérias conforme os Artigos. 75 

caputs e 105 parágrafos 2º, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente 

colocou em votação a ordem do dia: Requerimento de nº. 011/2022, de vinte e três 

de maio de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Rair de Oliveira Cunha, 

requer que seja realizada a pavimentação de trecho crítico, na zona rural do Sítio 

Maniçoba, havendo necessidade de fazer calçamento em determinado ponto desta 

importante comunidade, pois esta fica intransitável nos períodos chuvosos. O 

requerimento acima citado, foi discutido e aprovado por unanimidade pelos 
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vereadores presentes na sessão. O segundo item da pauta foi o Requerimento de 

nº. 012/2022, de vinte e três de maio de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador 

Rair de Oliveira Cunha, requer que seja realizada a reforma da quadra de esportes 

do Sítio Pico Branco, Zona Rural do Município de Antônio Martins/RN. O Vereador 

Rair de Oliveira Cunha fez uso da palavra solicitando apoio dos colegas para 

aprovação dos seus requerimentos, devido às necessidades das referidas 

comunidades citadas. O requerimento acima citado foi discutido e aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Novamente foi franqueada a 

palavra aos Vereadores, onde foi feito o uso da palavra pelo vereador Gualberto 

Cesar de Oliveira, que pediu para ler a portaria sobre o cadastramento dos 

vereadores e servidores da Câmara Municipal, abordando a importância deste. 

Concluída as deliberações da pauta e nada mais havendo a se tratar, o Senhor 

Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrado a Sexta Reunião Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois às dezessete 

horas, convocando os vereadores para próxima sessão ordinária a ser realizada no 

dia dez de junho do ano de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para 

constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 27 de 

maio de 2022.  

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 2022. Aos dez dias do 

mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas dependências 

do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador 

Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste 

município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se 

na sétima sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima quinta 

legislatura os Senhores Vereadores: Anailson Oliveira Nunes, Francisco Reginaldo 

de Oliveira, Antônia Rozineide da Silva, conforme convocação através da Portaria 

nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as 

seguintes matérias: Requerimento de nº. 013/2022 e Projeto de Lei nº. 003/2022, de 

primeiro de junho de dois mil vinte e dois, ambos de autoria do Vereador Anailson 

Oliveira Nunes. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a 

sessão (artigo 69, § 1º), o Senhor Presidente declarou aberta, às dezesseis horas, 

no entanto não teve como iniciar a ordem do dia, devido à falta de quórum para 

deliberação das matérias que constavam para apreciação. De acordo com o art. 105 

e parágrafo 2° e art. 75 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, seria 

necessária a presença de cinco vereadores para atingir o quórum de deliberação, no 

entanto apenas quatro vereadores estiveram presentes e nenhum deles estava 

inscrito no pequeno ou grande expediente. Desse modo, o Senhor Presidente deu 

por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores para próxima sessão 

ordinária a ser realizada no dia vinte e quatro de junho do ano de dois mil e vinte 

dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 10 de junho 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  
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Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

26 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO 

MARTINS, REALIZADA NO DIA 24 DE JUNHO DE 2022. Aos vinte e 

quatro dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, 

reuniram-se na oitava sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores: Anailson Oliveira Nunes, Francisco 

Reginaldo de Oliveira, Antônia Rozineide da Silva, Irandir Nunes de Oliveira, 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, Rair de Oliveira Cunha e Aldeísa Lemos da Silva, 

conforme convocação através do Edital de Convocação nº. 003/2022, de vinte dois 

de junho de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar a seguinte matéria: 

Julgamento das Contas anuais do Ex-gestor, José Júlio Fernandes Neto, do 

município de Antônio Martins – RN, referentes ao exercício do ano de 2016, cujo 

Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – 

TCE/RN foi desfavorável. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) 

para abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, do Regime Interno, o Senhor 

Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às 

dezesseis horas. Em seguida foi feita Oração do Pai Nosso. Logo após o Advogado 

Francisco Diego Fernandes Bezerra realizou a defesa do Ex-Gestor, assim visando 

regulamentar tramitação do processo de julgamentos das contas do ano de 2016.  

Nesse sentido, abordou que não existiu nenhuma irregularidade nas referidas contas 

do ano 2016, como consta o incremento de cerca de 10% na receita arrecadada, 

que alcançou um percentual de 75,94%, sendo que a média dos três exercícios 

anteriores alcança o percentual de 66,61%, o que demonstra uma melhora na 

arrecadação no município no exercício referente. Depois foi dada a palavra a Sarah 

Beatriz Lima Rodrigues, advogada da Câmara Municipal que leu integralmente o 

parecer jurídico da Câmara municipal, sobre as prestações de contas da Prefeitura 

de Antônio Martins – RN, exercício financeiro do ano de 2016, prestadas pelo gestor 

José Júlio Fernandes Neto. O parecer concluiu pela aprovação das contas do Ex-
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Prefeito Municipal de Antônio Martins, no exercício de 2016, uma vez que não foi 

constatada irregularidades acerca dos itens especificados pelo TCE/RN: (a) Não 

remessa ao Tribunal de Contas de alguns documentos exigidos pelos artigos. 10 e 

11 da Resolução n.º 04/2013-TCE; (b) ausência de arrecadação de contribuição de 

melhoria; (c) Baixa arrecadação de ITBI; (d) insuficiência de arrecadação para o 

exercício em referência. Ato contínuo foi franqueado à palavra aos vereadores, não 

sendo feito o uso da mesma.  Dando continuidade à sessão e havendo maioria 

absoluta dos membros para deliberar as matérias conforme os artigos. 75 caputs e 

105 parágrafo 2º, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em 

votação a defesa do Ex-Gestor, sendo aprovada pela maioria dos presentes e 

existindo uma abstenção por parte do Vereador Anailson Oliveira Nunes, onde o 

mesmo não quis expressar seu voto. Desse modo, o Senhor Presidente deu por 

encerrada a presente sessão, convocando os vereadores para próxima sessão para 

o dia trinta de junho de dois mil e vinte e dois. E, para constar, eu, Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei 

a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente 

e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta 

na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das 

Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 24 de junho de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2022. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, 

Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, 

Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, reuniram-se na quarta sessão extraordinária, da segunda sessão 

legislativa, da décima quinta legislatura os Senhores Vereadores: Anailson Oliveira 

Nunes, Antônia Rozineide da Silva, Rair de Oliveira Cunha, Amuran Oliveira Dantas, 

Irandir Nunes de Oliveira, Jhonatan Fernandes de Mesquita e Aldeísa Lemos da 

Silva, conforme o Edital de Convocação nº. 004/2022, de vinte e sete de junho de 

dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: o primeiro item 

da pauta foi Projeto de Lei nº. 020/2022-GC, de vinte e cinco de abril de dois mil 

vinte e dois, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias do Exercício de 2023; o segundo item da pauta foi Projeto de Lei nº. 

003/2022, de primeiro de junho de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador 

Anailson Oliveira Nunes, que reconhece a festa de Santo Antônio, Padroeiro da 

cidade, como Patrimônio Religioso, Cultura, Imaterial e Histórico de Antônio Martins, 

e dá outras providências; o terceiro item da pauta foi Moção nº.01/2022, de primeiro 

de junho de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador Anailson Oliveira Nunes, 

que dispõe sobre moção de aplauso e Congratulação a equipe de ciclismo CACTUS 

BIKE DE ANTÔNIO MARTINS-RN, pela realização do 1º Eco Pedal – Pedaleira de 

Santo Antônio, ocorrido em 05 de junho de dois mil e vinte dois. Verificando haver 

quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão (artigo 69, § 1º), o Senhor 

Presidente em nome Deus e da Lei Orgânica Municipal, em conforme com as 

deliberações regimentais, declarou aberta a presente Sessão Extraordinária, às 

dezesseis horas, orientando em seguida a Oração do Pai Nosso. Logo após, 

determinou a leitura da pauta do dia: Leitura das atas das reuniões anteriores, 

realizadas nos dias vinte e sete de maio, dez e vinte e quatro de junho, todas do ano 

de dois mil e vinte e dois. Após a leitura, todas as atas foram colocadas em votação 
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tendo sido aprovadas por unanimidade. E havendo maioria absoluta dos membros 

para deliberar as matérias, conforme os artigos 75 caputs e 105, parágrafo 2º, 

ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em votação as matérias 

da ordem do dia, onde foram discutidas e aprovadas por unanimidade pelos 

vereadores presentes. Foi dado à palavra aos vereadores, não tendo nenhum 

parlamentar feito o uso da mesma. Concluída as deliberações da pauta e nada mais 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrado a Quarta Reunião Extraordinária do ano de 

dois mil e vinte e dois às dezessete horas, convocando os vereadores para próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia doze de agosto do ano de dois mil e vinte 

dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 30 de junho de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 20 DE JULHO DE 2022. 

Aos vinte dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e dois às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município. Os trabalhos foram dirigidos pelo vereador Gualberto César de 

Oliveira, presidente da Câmara Municipal e contou com a presença dos vereadores: 

Anailson Oliveira Nunes, Antônia Rozineide da Silva, Rair de Oliveira Cunha, 

Amuran Oliveira Dantas, Irandir Nunes de Oliveira, Jhonatan Fernandes de Mesquita 

e Francisco Reginaldo de Oliveira. A sessão se iniciou com as boas vindas do 

presidente e Oração do Pai Posso, e em seguida foi realizada a chamada dos 

vereadores, bem como a leitura da ata da quarta sessão extraordinária realizada em 

trinta de junho de dois mil e vinte dois. Em seguida, o presidente convidou o primeiro 

Secretário para fazer a leitura do Edital de Convocação nº. 005/2022, de quinze de 

junho de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar a seguinte matéria: Projeto 

de Lei nº. 021/2022, de treze de julho de dois mil vinte e dois, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que Concede Piso Salarial Profissional aos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agente de Combate a Endemias, no Município de Antônio 

Martins-RN, e dá outras providências. Verificando haver quórum regimental de 1/3 

(um terço) para abrir a sessão (artigo 69, § 1º), o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão, às dezesseis horas. Dando continuidade à sessão e havendo maioria 

absoluta dos membros para deliberar as matérias, conforme os artigos. 75 caputs e 

105 parágrafos 2º, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em 

votação a ata, a mesma foi aprovada e a pauta da ordem do dia, onde foi discutido o 

Projeto de Lei nº. 021/2022 e aprovado por unanimidade pelos vereadores presente.  

Foi dada à palavra aos vereadores, sendo feito o uso pelo Vereador Presidente, 

Gualberto César de Oliveira, que parabenizou os Servidores exaltando a importância 

da categoria para município. Ato contínuo, o presidente concedeu espaço para o 

Grupo dos Desbravadores do Município, sendo facultada a palavra para a 

representante a Senhora Professora Humbertina Lúcio da Silva, que fez 
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apresentação do grupo, bem como a finalidade deste com a sociedade. Em seguida, 

falou sobre o objetivo da solicitação do espaço, que era o apoio dos Vereadores 

para um festival de cachorro quente no município, o qual tem a finalidade de 

arrecadação de dinheiro para um evento na cidade de Natal – RN. Não havendo 

mais o que se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a Quinta Reunião Extraordinária do ano de 

dois mil e vinte e dois às dezessete horas, convocando os vereadores para próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia doze de agosto do ano de dois mil e vinte 

dois, às dezesseis horas, E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 20 de julho de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2022. 

Aos doze do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio 

Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, 

neste município, sob a Presidência do Primeiro Secretário, Jhonatan Fernandes de 

Mesquita reuniu-se na nona sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da 

décima quinta legislatura o Senhor Vereador: Anailson Oliveira Nunes. Verificando 

não haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão (artigo 69, § 1º), 

o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão. E para constar, eu, Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora e Presidente dos trabalhos 

dessa sessão, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por 

mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 12 de 

agosto de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2022. 

Aos vinte seis dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de 

Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situada na Praça Boa Esperança, 

nº. 84, Centros, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, reuniram-se na segunda sessão ordinária, do segundo Período, da segunda 

sessão legislativa, da décima quinta legislatura os Senhores Vereadores e Senhoras 

Vereadoras: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Francisco Reginaldo de Oliveira e 

Amuran Oliveira Dantas, conforme convocação através da Portaria nº. 013/2022, de 

sete de abril de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: 

Requerimento de nº. 013/2022, de vinte e seis de agosto de dois mil e vinte dois, de 

autoria do vereador Amuran Oliveira Dantas, que requer da Prefeitura Municipal de 

Antônio Martins/RN, por meio da Secretaria de Obras, que urgentemente façam 

faixas de pedestres em frente ao Hospital e Maternidade Justino Ferreira e as 

escolas: Escola Municipal José Inácio de Carvalho; Escola Estadual Governador 

Walfredo Gurgel e o Projeto de Lei n°. 004/2022, de vinte e cinco de agosto de dois 

mil e vinte dois, de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira, que dispõe 

sobre a forma e a apresentação dos Símbolos Oficiais do Município de Antônio 

Martins, e dá outras providências. Verificando haver quórum regimental de 1/3 para 

abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, do Regime Interno, o Senhor Presidente 

declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às dezesseis horas. 

Em seguida foi feita Oração do Pai Nosso. Logo após o Senhor Presidente 

determinou a retirada da pauta da realização da leitura das atas anteriores, devido à 

falta de quórum. Ato continuo, foi franqueado a palavra aos vereadores, onde 

nenhum deles fizeram uso da mesma. Dando continuidade à sessão e conforme o 

art. 105 e parágrafo 2º do art. 75 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, seria 

necessária a presença de cinco vereadores para atingir o quórum de deliberação, 

com a presença de apenas quatro parlamentares e nenhum deles estavam inscritos 

no pequeno ou grande expediente. Concluído os trabalhos da pauta e nada mais 
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havendo a ser tratado, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de Oliveira, agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrado a Segunda Reunião Ordinária, do segundo 

Período, do ano de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas, convocando os 

vereadores para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia dezesseis de 

setembro do ano de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, -

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por 

mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 26 de 

agosto de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 

2022. Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau 

José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa 

Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 3º Sessão Ordinária, do 2º Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura os Senhores 

Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Francisco Reginaldo de Oliveira, 

Irandir Nunes de Oliveira e Antônia Rozineide da Silva, conforme convocação 

através da Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte dois, com 

objetivo de apreciar as seguintes matérias: Requerimento de nº. 013/2022, de vinte e 

seis de agosto de dois mil vinte e dois, de autoria do Vereador Amuran Oliveira 

Dantas; Projeto de Lei nº. 004/2022, de vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte 

dois, de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira. Verificando haver quórum 

regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, o 

Senhor Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, 

às dezesseis horas. Em seguida foi feita Oração do Pai Nosso. Logo após, 

determinou a leitura das pautas do dia: Leitura das atas das Sessões anteriores, 

realizadas nos dias vinte de julho, doze e vinte e seis de agosto, ambas, do ano de 

dois mil e vinte dois, sendo colocadas em discussão e votação e sem nenhum 

questionamento, todas foram aprovadas por unanimidade. Ato contínuo foi 

franqueado à palavra aos vereadores, não tendo nenhum parlamentar feito o uso da 

mesma.  Dando continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos membros 

para deliberar as matérias conforme os artigos. 75 caputs e 105 parágrafos 2º, 

ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em votação as pautas, 

sendo aprovadas por unanimidade. Novamente foi franqueada a palavra aos 

Vereadores, não sendo feito o uso da mesma. Concluídas as deliberações das 

pautas e nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Gualberto Cesar de 

Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por encerrado a terceira Reunião 
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Ordinária, do 2º Período do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, 

convocando os senhores vereadores e vereadoras para próxima sessão ordinária a 

ser realizada no dia quatorze de outubro do ano de dois mil e vinte dois, às 

dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 16 de setembro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2022. 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, às dezesseis 

horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau José de 

Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situada na Praça Boa Esperança, 

nº. 84, Centros, neste município, sob a Presidência do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, reuniram-se na quarta sessão ordinária, do segundo Período, da décima 

quinta legislatura os Senhores Vereadores: Anailson Oliveira Nunes, Francisco 

Reginaldo de Oliveira, Jhonatan Fernandes de Mesquita, Rair de Oliveira Cunha e 

Amuran Oliveira Dantas, conforme convocação através do Portaria de nº. 013/2022, 

de sete de abril de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar a seguinte matéria: 

Projeto de Lei nº. 022-2022-GP, de 29 de setembro de dois mil e vinte dois, de 

autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a receita e fixa a despesa do 

Município de Antônio Martins-RN, para Exercício de 2023 e determinam outras 

providencia; Projeto de Lei nº. 023-2022-GP, de 30 de setembro de dois mil e vinte 

dois, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a elaboração do Plano 

Plurianual para o Exercício Financeiro de 2023 e dá outras providencias. Verificando 

haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a sessão, com base no artigo 

69, § 1º, do Regime Interno, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus e da 

Lei, aberta a presente sessão, às dezesseis horas. Em seguida foi feita Oração do 

Pai Nosso. Logo após determinou a leitura da pauta do dia: Leitura da ata da Sessão 

anterior, realizada no dia dezesseis de setembro do ano de dois mil e vinte dois, 

sendo colocado em votação e sem nenhum questionamento, foi à provada por 

unanimidade, os demais Projetos apresentados vai ser discutido e colocado em 

votação nas sessões posteriores. Nesse sentido, foi franqueada a palavra aos 

vereadores, tendo o vereador Anailson Oliveira Nunes, feito o uso, no qual solicitou 

ao Presidente que o mesmo buscasse informação sobre o andamento do 

requerimento solicitado nessa casa, que trata do cursinho preparatório para 

vestibular, e esforços para o cumprimento deste. Sem mais nada a ser tratado, o 

Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores 
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para próxima Sessão Ordinária que realizar-se-á no dia onze de novembro de dois 

mil e vinte e dois. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa 

Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de Frequência 

dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta Casa 

Legislativa. Antônio Martins, 14 de outubro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 

2022. Aos onze dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau 

José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa 

Esperança, nº. 84, Centros, neste município, sob a Presidência do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 5º Sessão Ordinária, do 2º Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura os Senhores 

Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Amuran Oliveira Dantas e Aldeísa 

Lemos da Silva, conforme convocação através da Portaria nº. 013/2022, de sete de 

abril de dois mil e vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: Projeto 

de Resolução nº. 003/2022, de quatorze de outubro de dois mil e vinte dois, de 

autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira, que dispõe sobre a lavratura e 

arquivamento de Atas das sessões da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN e 

Requerimento de nº. 014/2022, de vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e dois, 

de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira, que dispõe sobre a construção 

de uma Quadra Poliesportiva, no Sítio Trincheira, zona rural do município de Antônio 

Martins – RN. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a 

sessão, com base no artigo 69, § 1º, o Senhor Presidente declarou em nome de 

Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às dezesseis horas. Em seguida foi feita 

Oração do Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura da pauta do dia: Leitura da 

ata da Sessão anterior, realizada no dia quatorze de outubro do ano de dois mil e 

vinte dois, Projeto de Resolução nº. 003 e Requerimento de nº. 014. De acordo com 

o art. 105 e parágrafo 2° e art. 75 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, seria 

necessária a presença de cinco vereadores para atingir o quórum de deliberação, no 

entanto apenas quatro vereadores estiveram presentes e nenhum deles estavam 

inscritos no pequeno ou grande expediente. Ato continuo, o Senhor Presidente pediu 

fala para comunicar aos vereadores sobre o Oficio nº. 255/2022, do Poder 

Executivo, dando prazo de 30 dias, para que seja feito o desligamento da energia do 

Prédio do Poder Legislativo, do Prédio da sede da Prefeitura; falou sobre a reforma 
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da Câmara Municipal, e sobre a questão do Convenio junto ao ITEP, a data da 

finalização e abordou a questão do décimo terceiro, que irá fazer um estudo de 

cálculo para ver a possibilidade de pagar e apresentar projeto de lei que viabilize a 

concessão do pagamento deste subsídio salarial. Logo após foi dada a palavra aos 

vereadores, sendo usado pelo vereador Jhonatan Fernandes de Mesquita, que falou 

sobre a precariedade das vias públicas, que está precisando de reforma e que 

houve um requerimento da vereadora Aldeísa Lemos da Silva, porém não teve 

resposta e muito menos foi atendida a solicitação. Concluídas as falas dos 

vereadores, e contatando nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente Gualberto 

Cesar de Oliveira, agradeceu a presença de todos e deu por encerrado a Quinta 

Reunião Ordinária, do 2º Período do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 

horas, convocando os vereadores para próxima sessão ordinária a ser realizada no 

dia dois de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para 

constar, eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 11 de 

novembro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 

2022. Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau 

José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa 

Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 6º Sessão Ordinária, do 2º Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura os Senhores 

Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Aldeísa Lemos da Silva, Antônia 

Rozineide da Silva, Francisco Reginaldo de Oliveira e Rair de Oliveira Cunha, 

conforme convocação através da Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e 

vinte dois, com objetivo de apreciar as seguintes matérias: Projeto de Resolução nº. 

003/2022, de quatorze de outubro de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, que dispõe sobre a lavratura e arquivamento de Atas 

das sessões da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN; Projeto de Resolução nº. 

004/2022, de primeiro de dezembro de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, que Autoriza o Poder Legislativo a realizar a doação de 

bens móveis ao Poder Executivo; Projeto de Resolução nº. 005/2022, de primeiro de 

dezembro de dois mil e vinte dois, de autoria do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, que Autoriza o Poder Legislativo a realizar a doação de bens móveis a 

Secretaria Municipal de Educação por intermédio do Poder Executivo; Projeto de Lei 

nº. 022/2022-GC, de vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e dois de autoria 

do Poder Executivo Municipal, que trata sobre a receita e despesas do Município de 

Antônio Martins, para o exercício do ano de 2023; Projeto de Lei nº. 023/2022-GC, 

de trinta de setembro de dois mil e vinte e dois de autoria do Poder Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o exercício financeiro 

de 2023; Projeto de Lei nº. 024/2022-GC, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que dispõe sobre o pagamento de débito ou obrigações do município de Antônio 

Martins, nos termos do art. 100; §§ 3º, 4º, da Constituição Federal de 88 e 

Requerimento de nº. 014/2022, de vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e dois, 
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de autoria do Vereador Gualberto César de Oliveira, que dispõe sobre a construção 

de uma Quadra Poliesportiva no Sítio Trincheira, zona rural do município de Antônio 

Martins – RN. Verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) para abrir a 

sessão, com base no artigo 69, § 1º, o Senhor Presidente declarou em nome de 

Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às dezesseis horas. Em seguida foi feita 

Oração do Pai Nosso. Logo após, determinou a leitura da pauta do dia: Leitura das 

atas das Sessões anteriores realizadas nos dias quatorze de outubro e onze de 

novembro, ambas, do ano de dois mil e vinte e dois, sendo aprovadas por 

unanimidade. Dando continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos 

membros para deliberar as matérias conforme os artigos. 75 caputs e 105 

parágrafos 2º, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em 

votação a ordem do dia: Projetos de Resoluções de nº. 003, 004 e 005, sendo 

discutidos e aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Depois foram 

colocados em votação os Projetos de Leis de nº. 022 e 023, sendo discutidos e 

aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Por fim, foi 

votado o Requerimento de nº. 014/2022, tendo sido aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Lei nº 024/2022 vai ser discutido e colocado em votação na próxima 

sessão, para que seja melhor explicado por um representante da assessoria jurídica 

do município, devido divergência de valores na própria redação, por  solicitação dos 

membros desta Casa Legislativa. Ato contínuo, foi franqueado à palavra aos 

vereadores, sendo feita o uso desta pelo o Senhor Presidente Gualberto César, o 

qual falou da importância de uma sede própria desta casa, que tem como maior 

objetivo oferecer a comunidade um poder legislativo mais atuante, responsável e 

principalmente transparente. Também falou da implantação da sessão online no 

âmbito da Câmara Municipal de Antônio Martins, que tem o intuito de aproximar a 

população para que eles saibam a importância do Poder Legislativo para o 

município, dando a oportunidade para os cidadãos ver os trabalhos empreendidos 

pela casa na elaboração a aprovação de Leis que atendam o real interesse da 

população do município, bem como a fiscalização e no controle dos atos do Poder 

Executivo. Após a fala do presidente, o vereador Rair Oliveira pediu a palavra, e 

falou sobre o 13º salário e sua importância para os nobres colegas, bem como o 
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empenho de todos para buscarem junto ao executivo este benefício, tendo a 

concordância do vereador Francisco Reginaldo de Oliveira, o qual afirmou: “que faço 

as minhas as suas palavras”. Concluídas as deliberações das pautas e nada mais 

havendo a ser tratado, o Senhor Presidente Gualberto César de Oliveira, agradeceu 

a presença de todos e deu por encerrado a sexta Reunião Ordinária, do 2º Período 

do ano de dois mil e vinte e dois às dezessete horas, convocando os vereadores 

para próxima sessão ordinária a ser realizada no dia dezesseis de dezembro do ano 

de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas. E, para constar, eu, Jhonatan 

Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei 

a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente 

e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta 

na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das 

Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 01 de dezembro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 

2022. Ao dezesseis dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal Venceslau 

José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, situado na Praça Boa 

Esperança, nº. 84, Centros, neste município, sob a Presidência do Vereador 

Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 7º Sessão Ordinária, do 2º Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura os Senhores 

Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Aldeísa Lemos da Silva, Antônia 

Rozineide da Silva, Francisco Reginaldo de Oliveira, Rair de Oliveira Cunha, Irandir 

Nunes de Oliveira e Amuran Oliveira Dantas conforme convocação através da 

Portaria nº. 013/2022, de sete de abril de dois mil e vinte dois e, também através do 

Edital de Convocação nº.006/2022, de quinze de dezembro de dois mil e vinte e 

dois. Após a realização da chamada, houve a leitura, discussão e votação da ata da 

sessão anterior realizada no dia primeiro de dezembro do ano de dois mil e vinte e 

dois, tendo sido aprovada por unanimidade dos presentes. Ato contínuo foi 

franqueado à palavra aos vereadores, onde o vereador Jhonatan Fernandes de 

Mesquita apresentou pedido verbal de moção de pesar em homenagem a sua sogra, 

Julinete Mesquita de Oliveira, pelo seu falecimento, ocorrido no dia quinze de 

dezembro do ano de dois mil e vinte e dois. Em seguida, na ordem do dia consta 

como primeiro item da pauta a eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Antônio Martins/RN para o Exercício de 2023, a qual foi apresentada chapa 

única, com seguinte composição: Presidente: Aldeísa Lemos da Silva; Vice-

presidente: Antônia Rozineide da Silva; 1º Secretario: Francisco Reginaldo de 

Oliveira e 2º Secretario: Jhonatan Fernandes de Mesquita; a qual foi posta em 

votação secreta. A Nova Mesa Diretora, foi eleita, por intermédio de maioria absoluta 

de votos dos vereadores presentes, cargo por cargo, obedecendo-se à ordem dos 

respectivos cargos, começando pela escolha do presidente e terminando com a do 

segundo secretário, sendo, portanto, composta da seguinte forma: Presidente: 

Aldeísa Lemos da Silva; Vice-Presidente: Antônia Rozineide da Silva; Primeiro 
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Secretário: Francisco Reginaldo de Oliveira; Segundo Secretário: Jhonatan 

Fernandes de Mesquita; que iniciará o mandato em 1º (primeiro) de janeiro de 2023 

a 31 de dezembro de 2023. Em seguida, a Nova Presidenta eleita da Câmara 

Municipal de Antônio Martins/RN, Excelentíssima Senhora Vereadora Aldeísa Lemos 

da Silva, agradeceu a todos os pares a confiança depositada nesta eleição da Mesa 

Diretora eleita para anuênio de 2023 a frente desta Casa Legislativa. Nada mais 

havendo a ser tratado, o senhor presidente Gualberto César de Oliveira, finalizou a 

sessão agradecendo a presença dos senhores vereadores, senhoras vereadoras, 

servidores da casa e público presente, dando por encerrada a sessão às dezessete 

horas e cinquenta minutos (17h50min). E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de 

Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário 

da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de 

Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta 

Casa Legislativa, Antônio Martins, 16 de dezembro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 22 DE 

DEZEMBRO DE 2022. Aos vinte dois dias do mês de dezembro do ano dois mil 

e vinte e dois, às dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara 

Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro Neto, 

situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a Presidência 

do Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 1º Sessão Extraordinária, 

do 2º Período, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura os 

Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Antônia Rozineide da 

Silva, Francisco Reginaldo de Oliveira, Rair de Oliveira Cunha, Irandir Nunes de 

Oliveira e Amuran Oliveira Dantas, conforme convocação através do Edital de 

Convocação nº. 007/2022, de dezenove de dezembro de dois mil e vinte dois. Após 

a realização da chamada, foi verificando haver quórum regimental de 1/3 (um terço) 

para abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, do Regime Interno, o Senhor 

Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, às 

dezesseis horas. Em seguida foi feita a Oração do Pai Nosso. Logo após determinou 

que procedesse a leitura da pauta do dia: Leitura e votação da ata da Sessão 

anterior, realizada no dia dezesseis de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, 

sendo aprovada sem nenhum questionamento; dando procedimento a deliberação o 

Projeto de Lei nº. 024/2022-GC, de trinta de novembro de dois mil e vinte e dois de 

autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre o pagamento de débitos ou 

obrigações do município de Antônio Martins/RN, nos termos do art. 100 §§ 3º e 4º, 

da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de 

pequeno valor (RPV); Projeto de Lei nº. 025/2022-GC, de dezenove de dezembro de 

dois mil e vinte e dois de autoria do Poder Executivo, que Autoriza abertura de 

créditos suplementares, e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 005/2022, de 

dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois de autoria da Mesa Diretora do 

Poder Legislativo, que Institui o décimo terceiro salário aos vereadores do Poder 

Legislativo do município de Antônio Martins/RN, e dá outras providências; Projeto de 

Resolução nº. 006/2022, de dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois de 



 

 

47 

autoria do Vereador Gualberto César que Autoriza o Poder Legislativo a realizar a 

doação de bens móveis a Francisco Lucinaldo da Silva, e dá outras providências; e 

a última matéria da ordem do dia, ou seja, Projeto de Resolução nº. 007/2022, de 

dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois de autoria do Vereador Gualberto 

César que Designa denominação da Galeria de Fotos dos Ex-Presidentes da 

Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, passando a denominar-se de “Galeria dos 

Presidentes Vereador Francisco Ferreira de Lima, e dá outras providências. Dando 

continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos membros para deliberar as 

matérias, conforme os artigos. 75 caputs e 105 parágrafos 2º, ambos do Regimento 

Interno, o Senhor Presidente colocou em discussão as matérias, iniciando os 

trabalhos da ordem dia com o Projeto de Lei nº. 024/2022-GC, abrindo espaço para 

as considerações do Subprocurador da Prefeitura, Dr. Evaristo Venceslau Batista 

Filho, que foi solicitado sua presença, no qual esclareceu que o Projeto de Lei nº. 

024, foi apresentado em conformidade com a Constituição Federal, explicou aos 

vereadores presentes que o teto salarial das pessoas que tem valor a receber acima 

do teto máximo estabelecido em lei, ficariam essas pessoas sujeitas a receberem o 

valor através de precatórias. Em seguida, o vereador Irandir Nunes de Oliveira disse 

“que mesmo o Projeto tendo sido apresentado em sessões anteriores e que após as 

explicações do Dr. Evaristo Wenceslau Batista Filho, ele não se sentia seguro para 

expor seu voto e pediu para não ser colocado em votação”. Após, pedir vista para 

que o projeto fosse votado na próxima sessão, tendo mais tempo para melhores 

esclarecimentos ou até mesmo alteração no valor do teto estabelecido no projeto de 

lei em questão, tendo a concordância do adiantamento por parte de todos os 

colegas vereadores. Logo após, o vereador Jhonatan Fernandes questionou o 

embasamento trazido pelo Dr. Evaristo Wenceslau Batista Filho, pois disse já existir 

uma Lei Federal que trata do mesmo objeto do projeto, e queria se informar se 

mesmo com essa lei ainda seria necessário esse projeto ser votado. A senhora 

Antônia Rozineide, pediu fala, mencionando o fato que ocorreu em uma das sessões 

passada, sobre um projeto de lei que tratava dos direitos dos professores, não tendo 

sido explicado naquela ocasião por representantes da Prefeitura Municipal. Em 

seguida, o vereador presidente Gualberto César de Oliveira em sua fala sugeriu em 
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relação ao que a colega vereadora Antônia Rozineide falou, que quando for projeto 

relacionado aos direitos das categorias de servidores, principalmente quando 

envolvesse questões salariais, seria melhor que a gestão municipal antes de enviar 

o projeto à Câmara Municipal, abrisse um diálogo com as categorias para 

entendimento entre as partes e enviasse um representante para explicar melhor, 

essa explicação seria tanto para os vereadores quanto para a classe dos servidores 

envolvidas no projeto. Citou como exemplo a questão do piso salarial dos 

profissionais da saúde, quando chegar para ser apreciado pelo Legislativo Municipal. 

Sendo assim, a votação do Projeto nº. 024/2022 de autoria do executivo, ficou para 

uma próxima sessão. Dando continuidade à sessão, foi feita a leitura do Projeto de 

Lei nº. 025/2022-GC de autoria do executivo, que autoriza abertura de créditos 

suplementares, e dá outras providencias. O referido projeto foi discutido e aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi apresentado o Projeto 

de Lei nº. 005/2022 de autoria da Mesa Diretora do Poder Legislativo, que institui o 

décimo terceiro salário aos vereadores do Poder Legislativo do Município de Antônio 

Martins/RN, e dá outras providencias. O referido projeto foi apresentado na presente 

sessão, porém ficando ainda para ser analisado na sessão seguinte, inclusive foi 

elaborado o Estudo de Impacto Orçamentário e Financeiro referente ao Projeto de 

Lei nº. 005, o qual é composto dentre outros documentos as seguintes peças: 

Declaração de Adequação Orçamentária e Financeira, Metodologia de Cálculo, 

Proposta de Estimativa de Impacto Orçamentário-Financeiro, Estudo Matemático da 

Despesa Total com Pessoal, quando confrontada com a estimativa da Receita 

Corrente Líquida para o exercício financeiro 2022 e os dois seguintes. Tal estudo, 

demonstrou que haverá um acréscimo de 0,23% na Despesa Total com Pessoal da 

Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, denotando adequação do Projeto de Lei 

às despesas constitucionais e infra constitucionais do Poder Legislativo Municipal, 

em consonância com os dados do SIAI-DP do Tribunal de Contas do Estado do Rio 

Grande do Norte -  TCE/RN. Ainda, foi solicitado a assessoria jurídica da Mesa 

Diretora para apresentar um parecer jurídico a respeito do Projeto em tela, o parecer 

concluiu que não há vedação constitucional para que os agentes políticos recebam o 

décimo terceiro subsídio. Sobre o projeto, o vereador presidente Gualberto César 
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explanou aos colegas vereadores que durante a elaboração do projeto foram 

analisadas várias situações para uma melhor forma de pagamento, inclusive em 

conversas de entendimento com vereadores e o próprio Poder Executivo, onde foi 

sugerido o pagamento a ser realizando com três sugestões, sendo: o pagamento do 

décimo terceiro salário pela data de aniversário dos vereadores; o pagamento do 

décimo terceiro salário fosse antecipado, com o pagamento de 50% do seu valor no 

mês de junho e sua complementação no mês de dezembro; e uma proposta do 

pagamento no valor integral do benefício social  no mês de dezembro. Em relação 

as propostas ouvem diversas sugestões, inclusive a defendida pelo vereador Rair de 

Oliveira Cunha e outros colegas, para que fosse pago pela data de aniversário de 

cada parlamentar. Porém, a proposta não foi aceita por motivos de ficar melhor para 

a base de cálculo do orçamento da própria Câmara Municipal, se o décimo terceiro 

for pago em uma única parcela no mês de dezembro, e com base neste 

entendimento o Projeto De Lei nº. 005/2022 foi elaborado e apresentado nesta 

sessão extraordinária. Neste sentido, foi decidido pela elaboração e reforço no 

estudo de Impacto Orçamentário e Financeiro, abrangendo de uma forma geral a 

situação financeira e com base nos dados contábeis oficiais registrados, sendo 

solicitado ao setor de contabilidade da Câmara Municipal, que aprofundasse os 

estudos elaborados de forma mais detalhada, para uma melhor compreensão e 

contemplasse os dados financeiros e fiscais dos exercícios de 2022, 2023 e 2024, 

para que atenda todos os órgãos de controle externos, especificamente o Tribunal 

de Contas do Estado do Rio Grande do Norte – TCE/RN, sendo feito de forma mais 

segura, assim evitando possíveis problemas futuros, onde todos concordaram. Para 

isso, ficou agendado pedido de reunião extraordinária para data de 27/12/2022, para 

discussão final referente ao projeto em questão. Em seguida foi apresentado o 

Projeto de Resolução de nº. 006/2022, de autoria do Vereador Gualberto César de 

Oliveira, que autoriza o Poder Legislativo a realizar a doação de bens móveis 

inservíveis a pessoas de Francisco Lucinaldo da Silva, e dá outras providencias. O 

referido projeto foi discutido e aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 

Ainda, foi apresentado o Projeto de Resolução de nº. 007/2022, de autoria do 

Vereador Gualberto César de Oliveira, que denomina a Galeria de Fotos dos Ex-
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Presidentes da Câmara Municipal de Antônio Martins/RN, como “Galeria dos 

Presidentes Vereador Francisco Ferreira de Lima”, e dá outras providências. Após a 

leitura da biografia foi concedido uma salva de palmas a pedido do vereador Amuran 

Oliveira Dantas em homenagem ao ex-vereador presidente desta Casa Legislativa. 

Em seguida foi colocado em discussão, sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Nada mais havendo para discutir o senhor Presidente 

Gualberto César de Oliveira, finalizou a sessão agradecendo a presença dos 

senhores vereadores, senhoras vereadoras e servidores deste Poder Legislativo, 

dando por encerrada a sessão às dezessete horas e trinta minutos. E, para constar, 

eu, Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por 

mim, pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora, e demais Vereadores 

presentes, conforme consta na Lista de Frequência dos Vereadores no Livro de 

Registro de Presença das Sessões desta Casa Legislativa. Antônio Martins, 22 de 

dezembro de 2022.  

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ANTÔNIO MARTINS, REALIZADA NO DIA 27 DE 

DEZEMBRO DE 2022. Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano dois 

mil e vinte e dois, às dezesseis horas e dez minutos, nas dependências do Plenário 

da Câmara Municipal Venceslau José de Sousa, Palácio Vereador Francisco Pedro 

Neto, situado na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, neste município, sob a 

Presidência do Vereador Gualberto César de Oliveira, reuniram-se na 2º Sessão 

Extraordinária, do 2º Período, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Quinta 

Legislatura os Senhores Vereadores: Jhonatan Fernandes de Mesquita, Francisco 

Reginaldo de Oliveira, Rair de Oliveira Cunha, Amuran Oliveira Dantas, Aldeísa 

Lemos da Silva e Antônia Rozineide da Silva, conforme convocação através do 

Edital de Convocação nº. 008/2022, de vinte e três de dezembro de dois mil e vinte 

dois. Após a realização da chamada, foi verificando haver quórum regimental de 1/3 

(um terço) para abrir a sessão, com base no artigo 69, § 1º, do Regime Interno, o 

Senhor Presidente declarou em nome de Deus e da Lei, aberta a presente sessão, 

às dezesseis horas e dez minutos. Em seguida foi feita a Oração do Pai Nosso. 

Logo após determinou que procedesse a leitura da pauta do dia: Leitura da ata da 

sessão anterior, realizada no dia vinte e dois de dezembro do ano de dois mil e vinte 

dois, sendo colocada em discussão e votação e sem nenhum questionamento foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes; dando procedimento a 

deliberação da pauta da ordem do dia, com objetivo de apreciar as seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº. 024/2022-GC, de trinta de novembro de dois mil e vinte e 

dois de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o pagamento de débitos ou 

obrigações do município de Antônio Martins – RN, nos termos do art. 100, §§ 3º, e 

4º, da Constituição Federal, decorrentes de decisões judiciais, considerados de 

pequeno valor (RPV); e o Projeto de Lei nº. 005/2022, de dezenove de dezembro de 

dois mil e vinte e dois de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Antônio 

Martins – RN, que institui o décimo terceiro salário aos vereadores do Poder 

Legislativo do município de Antônio Martins – RN, e dá outras providencias. Ato 

contínuo foi franqueado à palavra aos vereadores, não sendo feito o uso da mesma. 
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Dando continuidade à sessão e havendo maioria absoluta dos membros para 

deliberar as matérias conforme os artigos. 75 caputs e 105 parágrafos 2º, ambos do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº. 

005/2022, sendo discutido e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

O projeto de Lei nº. 024/2022-GC, apesar de constar na pauta da convocação, foi 

em consenso retirado da ordem do dia, não tendo sido colocado para deliberação, 

tendo em vista que o vereador Irandir Nunes de Oliveira não pôde se fazer presente 

nesta sessão devido problema de saúde na família, pois na sessão anterior havia 

solicitado que a votação do projeto em questão fosse feita posteriormente, porque 

queria analisá-lo melhor e com mais tempo. Seguindo esse entendimento os demais 

vereadores conocordaram com o pedido de retirada do projeto de lei da pauta, 

ficando para ser apreciado e votado nas próximas sessões. Deste modo, nada mais 

havendo para ser discutido o Senhor Presidente Gualberto César de Oliveira, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos senhores vereadores, senhoras 

vereadoras e servidores da casa. E, para constar, eu, Jhonatan Fernandes de 

Mesquita, 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata 

que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim, pelo Presidente e 2º Secretário 

da Mesa Diretora, e demais Vereadores presentes, conforme consta na Lista de 

Frequência dos Vereadores no Livro de Registro de Presença das Sessões desta 

Casa Legislativa. Antônio Martins, 27 de dezembro de 2022. 

Jhonatan Fernandes de Mesquita, 1º Secretário _____________________________ 

Gualberto César de Oliveira, Presidente ___________________________________  

Amuran Oliveira Dantas, 2º Secretário _____________________________________ 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

 

 

 

Contém este livro cinquenta e três páginas numeradas de 1 a 53 e assinaladas com 

a rubrica do Presidente e dos Secretários, como segue, _________, e assinalados 

por ambos, e destina-se à transcrição das atas das sessões Ordinárias, 

Extraordinárias e Solenes da Câmara Municipal de Vereadores de Antônio 

Martins/RN, com sede na Praça Boa Esperança, nº. 84, Centro, inscrita no CNPJ 

sob o nº. 08.393.068/0001-90, feitas por sistema de folhas soltas através de 

editoração eletrônica em computador, encadernadas no tipo brochura, e sendo o 

livro, que toma o número 001/2022, optando pela facultatividade do registro no 

Cartório Único do Termo de Antônio Martins.  

 

 

 

Antônio Martins/RN, 27 de dezembro de 2022 

 

 

 

GUALBERTO CÉSAR DE OLIVEIRA  

Presidente 

 

 

 

JHONATAN FERNANDES DE MESQUITA  AMURAN OLIVEIRA DANTAS 

1º. Secretário  2º. Secretário 

 


